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E lv tá r s a k !

H arcosok ! Tiszthelyettesek ! T iszte k ! T á b orn ok ok  !

Köszöntöm Önöket a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. év-  
fordulója alkalmából. Harmincnyolc esztendeje, hogy a földkerekség egyhato- 
dán Lenin és Sztálin dicső pártjának vezetésével a nép megdöntötte a burzsoá 
önkényuralom és a kizsákmányolás rendszerét. Az imperializmus és a belső 
ellenség elleni győzelmes harcokban megacélozott szovjet nép felépítette a 
világ első szocialista államát, a nemzetközi munkásmozgalom sziklaszilárd 
bázisát és napjainkban újabb és újabb sikereket ér el a kommunizmus 
építésében.

Ma a szovjet emberek és velük együtt a kilencszázmilliós béketábor, 
az egész haladó emberiség nagy és méltó büszkeséggel tekint vissza a szo-  
cialista Szovjetunió dicsőséges történetére. A Szovjetunió példája, mélységes 
internacionalizmusa erőt, biztonságot ad a világ proletariátusának, a haladó 
társadalmi erőknek a békéért, demokráciáért, a szocializmusért vívott harchoz.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom teremtette meg az előfelté-  
teleit a népi demokratikus országok létrejöttének, amelyek ma a Szovjetunió-  
val testvéri együttműködésben váltják valóra a nagy Október eszméit.
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A Nagy Októberi Szocialista Forradalom teremtette meg azt a hadse-  
reget, mely felszabadította hazánkat is az évszázados elnyomás alól. A sza-  
badság tíz éve alatt — a külső és belső ellenség minden mesterkedése ellenére 
— a Szovjetunió önzetlen, állandó segítségével, Pártunk vezetésével, bölcs út-  
mutatásával dolgozó népünk eddig soha nem látott politikai, gazdasági, kultu-  
rális sikereket ért el.

Népi demokráciánk által elért eredményekhez hozzájárultak a Belügy-  
minisztérium dolgozói is, akik becsülettel helytálltak a külső és belső ellenség 
elleni harcban.

Ma a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulóján mélysé-  
ges hálával és szeretettel gondolunk Október hőseire, a dicsőséges Szovjet-  
unióra, melynek legdrágább kincsünket, szabadságunkat köszönhetjük és 
ügyünk teljes győzelmének — a szocialista Magyarország felépítésének, 
népünk jóléte megteremtésének és békénk megvédésének — útját mutatja.

E lv tá rsa k !

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulóján lelkesítsen 
bennünket az októberi hősök, a dicső szovjet nép példája.

A Belügyminisztérium minden beosztottja odaadó, lelkes munkájával 
járuljon hozzá eredményeink fokozásához, hazánk belső és külső biztonsága 
további megszilárdításához. Harcoljon nagy Pártunk, a Magyar Dolgozók 
Pártja vezetésével a Nagy Október ügyének diadaláért, a szocialista Magyar- 
ország megteremtéséért.

Éljen a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 38. évfordulója!

Éljen a nagy szovjet nép — a kommunizmus építője!

Éljen és viruljon a magyar és szovjet nép megbonthatatlan örök 
barátsága!

Éljen győzelmeink szervezője és népünk vezetője, a Magyar Dolgozók 
Pártja és annak Központi Vezetősége!

P I R O S  LÁS ZL Ó s.k.
államvédelmi altábornagy 

a Magyar Népköztársaság Belügyminisztere
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